Evdewktikny Avon

A1) Tn {nrovpevn ypovikn otryun (t1) yio tig taxdnTeg Tov EopTYoD (g) KOl TG LOTOCVKAETOG
(vm) B0 1oY0EL OTL Vg = VY.

To eoptnyd OuwG Kiveital OpaAd pe Tyt T Ug = 72 kTm - Vg = 20 ? , EVO M LOTOGVKAETOL
Kiveitan pe otobepn emrdyvvon a = 2 sz Kot Yopig apykn taydTnTo, EMOUEVAOS TNV TUYOI0 XPOVIKT

otypn Ba éxetl tayvnTa Tov Ba divetan amd ™ oyxéon
UM =a-t.
AvtikafiotdvTog v otafepn ToLTNTO TOL OPTNYOV KOl TN GYECT Yo TV TOYVTNTO TNG

LOTOGUKAETAG OTNV apyIKY| EElowon EXovpe:
20=a-t;=>t; =10s.
A2) Tn {nrovpevn ypovikh otiyun (t') yia Tig 0ol Tov opTNYoD (Xo) KOt TNG LOTOGVKASTOG (XM)
Ba woyvel OTL X = Xp. TO QOPTNYO OUMG KIveiTol opaAd, emopévmg 1 0éon tov Ba divetan ke
oTypn amd v e&icmon:
x(p =Vgp " t

EVO 1 LOTOCLKAETA Kiveitan e otafepn emttdyvvon:

zm
a=~4—
SZ

Kol yopig apykn taxdtnTa, ETopéves Ty toxoia ypovikn otiyun n Béon g Ba divetar amd

oyxéon

1
XM=E'a't2.

Avtikabiotovtag T dvo eflodoelc mov dtvouv TG B€celg Tov EOPTNYOL KOl TNG

HLOTOGVLKAETAG GTNV apyIkn e&lcmon Exovpe:

vq>'t'=z-a-t’2

mov divet d0o Moeig i t’ = 0 xan t' = 20 S pe dekt TN devTEPN.

H amdéctaom and to A oty omoia Ba cuvavinBovv Ba Tpokdyel and o and Tic eE1I0MGELg

0éonc g e€ng:

— _ Ll
Xouvévnone = Xp = Ugp "t = 400 m.



A3) Mg Bdon 1o €id0¢ TOV KIVAGE®V OV €KTEAOVV Ta 000 cdpato oxedtdlovpe 10 aKdAovbo
Suypappa. X avtd onueidvovial ot ypovikég otiyués ti = 10s mov ta kvntd €xovv TIC 101€C

tovTNTeG Ko t' = 20 S oL Ta KIvTd cLVOVTOVTAL.
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A4) O Intovpevog AOYog TV KIVITIKOV EVEPYELDV Oa. giva:

1 2
Ko _ 7MoV%

Km %mMUﬁI )
Opwg ) ypovikn otiyun to = 20 S 1 ToyvTTo TG LOTOGLKAETOS O givat:
vy =a-t=40 %,

0TOTE 0 AOYOG TV KIVNTIKADV EVEPYELDY TPOKVTTEL {GOG UE



